UHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

SALLMTA KAPTEPA 111.9432.1 / 333.9432.1

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
: i rod ; OBbLEM i 5 !N
MAPKA 1 MOAENb | gunyeka ¢ peuraTens ¢ MNKON  mppeoaa
HAVAL M6 2023- 1.5 PoGoT Mepennwi
laika 3aknagHaa M6
Bont M6x40 Brynka 14 mm laika saknagHas M8
lLlan6a 6 \.
- JTio4oK AN 3aMeHbl Brvnka 14 MM
BRI BorT M8x40
Lanba 8
=
laiika 3aknagHaa M8
INMovok ans
cnvea macna
3arnywka

-

Brynka 6 mm p
bont M8x40
LLiaiiBa 8 Skpan

(]
Bont M8x40
anba 8 /’1

laka 3aknagHasa M8

Brynka 6 mm

Puc.1

I i
HHCTPYKLIHFI no ycTaHOBKe!: CocrtaB n3genus: ! !
1 ST LRGN NoHIK ! HaumeHoBanne | Kon-80 :MOMEHT 3aTsukKM
2. BeraBuTe raki saknagHeie M8 B oteepctia (A), raiiky aaxnagHyic M6 B oteepctuie (B), ! !
PA3OTHYTE youkn (puc.1). BonTt Méx40 v lwn 9 Hm
3. TPUNOHUTE NBINBHUK K OTMETUTE HA HEM pacnonoXeHwe oTBepcTui ¢ saknagueimm (A) (puc. 2).  Bont M8x40 ¢ 3w : 24 Hm
NpocBEpPNUTE OTMEYEHHEIE MECTA. Brynka 6 mMm P 2w ]
3. YCTaHOBTh NbINbHUK 06paTHO ¢ NOMOLLBID LITATHOTO Kpenewa, kpoMe oTeepcTus (B) (pue.2). Brynka 14 mm i 2w 1
4. B ranku saknagHoie M8 (A) BrkpyTnTe Ha 2 -3 oBopora Gontel M8x40 c wanbamu B yepea Faitka saknagHan M6 : 1wr !
Brynin B (pue.d), ; laiika saknagHas M8 v 3wr
5. YeTaHoBWUTL 3aLMTY 38AHI0N YacTb 3ABECTW HA BKPYYeHHbIe BonTel MBx40 ¢ waibamu 8 yepea Sarviia V3wt
Brynky 6 mm (B), nepegHion YacTe aakpenuts Bontom MBx40 ¢ wairbamun 6 1 B yepea BTynky n Y Coq T i
14 mm 8 nozugrn () u Gonmom MBx40 ¢ waiboit B yepes sTynky 14 mm (0). 140K ANS 3aMeHbl pUnbTpa : 1 LUT' 3
6. 3aranyTk Bee peasBosble coequHEHUA ¢ HeoBxoauMbIM yeunueM, Menonkaoparue nm’","" fim pHesamacha ! 4 i !
MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelyeHo. Wariba 8 i el
Waiba 6 v lwn
BkpaH Yotwrn )
| :
; :

MponseoanTeNt Bnpaee BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLLMThbI.
TexHuyeckas noagepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




